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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA ORIENTASI PEGAWAI PEMERINTAH 

DENGAN PERJANJIAN KERJA 

 

1. Saya mengucapkan selamat datang kepada segenap Pegawai 

Pemerintah dengan Perjanjian Kerja (PPPK) Formasi Tahun 

2022, PPPK Optimalisasi Formasi Tahun 2022, dan PPPK 

Formasi Tahun 2023 sebagai peserta orientasi. 

2. Saya menyambut positif terselenggaranya orientasi bagi 

PPPK ini, sebagai penguatan fondasi pelaksanaan tugas dan 

fungsi, yang diharapkan dapat mendukung PPPK untuk 

beradaptasi dan berintegrasi dengan lingkungan kerja baru 

secara cepat dan efisien. 

3. Pelaksanaan orientasi ini diharapkan mampu mendorong 

terwujudnya harmoni antarkaryawan-karyawati di instansi 

masing-masing, juga mencegah terjadinya kesalahan atau 

bahkan pelanggaran, akibat kekurangpahaman PPPK 

terhadap sistem penyelenggaraan pemerintahan negara dan 

budaya organisasi pemerintahan. 

4. Saya harap dilaksanakannya orientasi ini dapat diikuti 

kesiapan mental dalam melaksanakan tugas sebagai ASN, 

dimulai dari terserapnya nilai-nilai yang diajarkan, 

menginternalisasikannya dengan penuh kesadaran, serta 

dimanifestasikan dengan penerapan nilai-nilai tersebut dalam 

pelaksanaan tugas sehari-hari, sesuai bidang tugasnya 

masing-masing. 
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5. Selaku pimpinan daerah, saya berharap PPPK Wonosobo 

sekarang adalah benar-benar figur-figur pilihan yang cerdas, 

kreatif, berbudi pekerti luhur, dan memiliki semangat 

pengabdian yang tinggi. 

6. Saya minta seluruh PPPK untuk dapat mengikuti orientasi 

dengan sungguh-sungguh, sehingga materi yang 

disampaikan dapat terserap secara optimal, dan bermanfaat 

untuk menunjang pelaksanaan tugas pokok dan fungsinya 

masing-masing. 

7. Selamat mengikuti orientasi, semoga mampu menambah 

wawasan atau bekal positif, untuk mempersiapkan diri 

sebagai PPPK Wonosobo yang kuat jasmani maupun 

rohaninya, andal disegala kiprahnya, berdedikasi tinggi, 

loyal, dan berprestasi 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

ORIENTASI PEGAWAI PEMERINTAH DENGAN 

PERJANJIAN KERJA 

 

SELASA, 14 MEI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian. 
  

Yang saya hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda; 

• Kepala Badan Kepegawaian Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Para Pegawai Pemerintah dengan Perjanjian Kerja di 

Lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, karena atas limpahan 

Rahmat dan Hidayah-Nya, kita dapat dipertemukan dalam 

kesempatan yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apa. 

Selanjutnya, saya mengucapkan selamat datang kepada 

segenap Pegawai Pemerintah dengan Perjanjian Kerja 

(PPPK) Formasi Tahun 2022, PPPK Optimalisasi Formasi 

Tahun 2022, dan PPPK Formasi Tahun 2023 sebagai peserta 

orientasi. Kesempatan ini merupakan momentum yang baik, 

guna meningkatkan wawasan Saudara terkait pelaksanaan 

tugas dan fungsi sebagai Aparatur Sipil Negara (ASN) di 

lingkungan Kabupaten Wonosobo, termasuk memperdalam 

pengetahuan terkait sistem penyelenggaraan pemerintahan 

negara dan budaya organisasi pemerintahan, serta 

pembentukan wawasan kebangsaan, kepribadian dan etika, 

serta pengetahuan dasar. Untuk itu, orientasi ini saya harap 

dapat menguatkan komitmen dan profesionalisme Saudara, 

dalam ikut serta memberikan sumbangsih dan karya terbaik 

untuk memajukan kabupaten kita tercinta. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Saya menyambut positif terselenggaranya orientasi bagi 

PPPK ini, sebagai penguatan fondasi pelaksanaan tugas dan 

fungsi, yang diharapkan dapat mendukung PPPK untuk 

beradaptasi dan berintegrasi dengan lingkungan kerja baru 

secara cepat dan efisien.  
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Keikutsertaan PPPK dalam orientasi merupakan aspek 

penting yang tidak boleh terlewatkan, sehingga Saudara 

memahami standar kinerja ASN di kabupaten kita untuk 

dapat berkontribusi optimal, dalam mendukung terwujudnya 

tata kelola pemerintahan yang baik, dengan aparatur yang 

berintegritas tinggi, produktif, responsif, dan melayani 

secara prima. Dengan kata lain, melalui orientasi ini, saya 

ingin profesionalisme, loyalitas, dan integritas Saudara 

sebagai ASN dapat semakin kuat, sehingga tugas dan fungsi 

yang dimiliki dapat dilaksanakan dengan baik.  

Disamping itu, pelaksanaan orientasi ini diharapkan 

mampu mendorong terwujudnya harmoni antarkaryawan-

karyawati di instansi masing-masing, juga mencegah 

terjadinya kesalahan atau bahkan pelanggaran, akibat 

kekurangpahaman PPPK terhadap sistem penyelenggaraan 

pemerintahan negara dan budaya organisasi pemerintahan. 

Sebagai bagian dari Pemerintah Kabupaten Wonosobo, 

tentunya Saudara juga memiliki kewajiban untuk 

menciptakan atmosfir kerja yang kondusif dan harmonis, 

baik antarsesama PPPK maupun dengan pegawai lain. Hal 

ini sangat penting, mengingat kemajuan pembangunan hanya 

dapat dicapai dengan soliditas dan kerja sama sinergis 

antarkomponennya, sebagaimana termaktub dalam core 

value ASN BerAKHLAK, yakni Berorientasi pada 

Pelayanan, Akuntabel, Kompeten, Harmonis, Loyal, 

Adaptif, dan Kolaboratif.  
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Oleh karena itu, saya harap dilaksanakannya orientasi 

ini dapat diikuti kesiapan mental dalam melaksanakan tugas 

sebagai ASN, dimulai dari terserapnya nilai-nilai yang 

diajarkan, menginternalisasikannya dengan penuh kesadaran, 

serta dimanifestasikan dengan penerapan nilai-nilai tersebut 

dalam pelaksanaan tugas sehari-hari, sesuai bidang tugasnya 

masing-masing.  Apalagi mengingat bahwa PPPK sebagai 

ASN memiliki peran penting sebagai pelaksana kebijakan 

publik, pelayan publik, serta perekat dan pemersatu bangsa, 

sehingga harus didukung dengan kompetensi yang mumpuni, 

yang dapat dicapai salah satunya melalui pelaksanaan 

pelatihan ini. Dengan demikian, setelah mengikuti orientasi 

ini saya harap PPPK dapat lebih siap dalam mendukung 

pembangunan daerah, terwujudnya good governance and 

clean government, serta terwujudnya pelayanan publik yang 

prima. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Selaku pimpinan daerah, saya berharap PPPK 

Wonosobo sekarang adalah benar-benar figur-figur pilihan 

yang cerdas, kreatif, berbudi pekerti luhur, dan memiliki 

semangat pengabdian yang tinggi. Terlebih ditengah era 

globalisasi dan modernitas kehidupan yang penuh dinamika 

dan tantangan ini, saya harap Saudara sekalian dapat tetap 

menjadi pribadi-pribadi yang berkarakter positif, yang 

memiliki kepekaan sosial yang tinggi, serta senantiasa 

mematuhi aturan dan etika yang berlaku. 
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Laksanakan pekerjaan ini dengan sepenuh hati sebagai 

salah satu bentuk ibadah, serta tanggung jawab moral kepada 

Tuhan dan masyarakat. 

Terakhir, saya minta seluruh PPPK untuk dapat 

mengikuti orientasi dengan sungguh-sungguh, sehingga 

materi yang disampaikan dapat terserap secara optimal, dan 

bermanfaat untuk menunjang pelaksanaan tugas dan 

fungsinya masing-masing. Selain itu, besar harapan saya 

bahwa PPPK dapat menciptakan inovasi-inovasi, guna 

menunjang kinerja dan pelayanan kepada masyarakat. PPPK 

sebagai ASN yang juga merupakan garda terdepan 

pelayanan publik, hendaknya siap dan mampu menjawab 

tantangan dan perubahan zaman kedepan, sehingga saya 

minta Saudara untuk dapat berpikir out of the box dalam 

mengatasi problematika pelaksanaan tugas, tanpa harus 

keluar dari peraturan yang berlaku. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Selamat mengikuti orientasi, semoga mampu 

menambah wawasan atau bekal positif, untuk 

mempersiapkan diri sebagai PPPK Wonosobo yang kuat 

jasmani maupun rohaninya, andal disegala kiprahnya, 

berdedikasi tinggi, loyal, dan berprestasi. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


